
RADA GMINY 
HAŻLACH 

BRG.0002.2.20 15 

Protokół nr 1112015
 
z Sesji Rady Gminy Hażlach w dniu 4 lutego 2015 roku
 

Obecni: według załączonej listy obecności. 

Porządek obrad: 

l.	 Otwarcie Sesji. 

2.	 Informacja Wiceprzewodniczącego Rady o pracy Rady w okresie pomiędzy sesjami. 

3.	 Informacja o pracy Wójta w okresie pomiędzy sesjami i o wydanych w tym okresie 

zarządzeniach. 

4.	 Interpelacje i zapytania radnych. 

5.	 Podjęcie uchwały w sprawie określenia kryteriów rekrutacji do publicznych przedszkoli 

i innych publicznych form wychowania przedszkolnego, dla których organem 

prowadzącym jest Gmina Hażlach. 

6.	 Podjęcie uchwały w sprawie wyboru metody ustalenia opłaty za gospodarowanie 

odpadami komunalnymi. 

7.	 Podjęcie uchwały w sprawie ustalenia stawki opłaty za gospodarowanie odpadami 

komunalnymi. 

8.	 Odpowiedzi na interpelacje i zapytania radnych. 

9.	 Wolne wnioski i informacje. 

10. Zakończenie. 

Sesja odbyła się w sałi sesyjnej Urzędu Gminy w Hażlachu. 

Ad. l 
Wiceprzewodniczący Rady Gminy Józef Piekar otwierając obrady Sesji Rady Gminy 
Hażlach przywitał wszystkich radnych , Wójta Gminy Hażlach, pracowników Urzędu Gminy 
Ha żlach i zaproszonych go ści. 

Wiceprzewodniczący Rady Gminy stwierdził, że na sali obrad znajduje się 14 radnych 
na ogólną liczbę 15 radnych. 

Wiceprzewodniczący Rady Gminy wskazał , że radni wraz z materiałami na Sesję otrzymali 
proponowany porządek obrad. Następnie zwrócił się z zapytaniem czy są uwagi co do jego 
treści. 

Radni nie wnieśli uwag do przedstawionego porządku obrad. 



Ad.2 
WiceprzewodniczącyRady Gminy stwierdził, że w okresie pomiędzy sesjami uczestniczył: 

a) w konferencji organizowanej przez Powiatowy Urząd Pracy w Cieszynie pt. "Nowa 
jakość - Nowe możliwości" , 

b) w posiedzeniu Komisji Oświaty i Kultury, które odbyło się w dniu 26 stycznia 2015 roku, 
c) w posiedzeniu Komisji Rewizyjnej , które odbyło się w dniu 28 stycznia 2015 roku, 
d) w spotkaniu Wójta Gminy Hażlach z pracownika Gminnego Ośrodka Kultury 

w Hażlachu , 

e) w bożonarodzeniowym misterium "Moje Betlejem" zorganizowanym w Zamarskach. 

Radni przyjęli informację Wiceprzewodniczącego Rady Gminy bez uwag. 

Ad.3 
Wójt Grzegorz Sikorski przedstawił informację o pracy w okresie pomiędzy sesjami 
i o wydanych w tym okresie zarządzeniach. Informacja stanowi załącznik nr 1 do protokołu. 

Radni przyjęli informację Wójta bez uwag. 

Ad. 4
 
Interpelacje i zapytania radnych.
 

Radny Tomasz Bylok 
- zwrócił się z zapytaniem jaka jest wysokość dofinansowania dla zadania polegającego na 

zakupie Portalu informacji finansowo-podatkowej. 

Ad. 5 
Wiceprzewodniczący Rady Gminy stwierdził, że radni wraz z materiałami na Sesję 

otrzymali projekt uchwały nr SE.0006.l3.20 15 w sprawie określenia kryteriów rekrutacji 
do publicznych przedszkoli i innych publicznych form wychowania przedszkolnego, dla 
których organem prowadzącym jest Gmina Haźlach. Uzasadnienie do uchwały stanowi 
załącznik nr 2 do protokołu. 

Projekt uchwały poddany był konsultacjom, które odbyły się od dnia 27 stycznia 2015 roku 
do dnia 2 lutego 2015 roku. W odpowiedzi na ogłoszenie, w wyznaczonym terminie 
do Urzędu Gminy Hażlach nie wpłynęła żadna opinia w sprawie przedłożonego projektu 
uchwały. Sprawozdanie z przebiegu konsultacji stanowi załącznik nr 3 do protokołu. 

Przewodniczący Komisji Oświaty i Kultury Roman Haltof poinformował, że członkowie 

Komisji w wyniku przeprowadzonych rozmów jednogłośnie pozytywnie zaopiniowali 
omawiany projekt uchwały. 

Radni nie wnieśli uwag do projektu uchwały. 

Wiceprzewodniczący Rady Gminy stwierdził, że omawiana uchwała otrzyma numer 
IV9/20l5. 

Wiceprzewodniczący Rady Gminy poddał pod głosowanie uchwałę nr 11/9/2015 
w sprawie określenia kryteriów rekrutacji do publicznych przedszkoli i innych publicznych 
form wychowania przedszkolnego, dla których organem prowadzącym jest Gmina Hażlach, 

którą radni przyjęli jednogłośnie przy 14 głosach "za". 
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Ad.6 
Wiceprzewodniczący Rady Gminy stwierdził, że radni wraz z materiałami na Sesję 

otrzymali projekt uchwały nr SE.0006.14.2015 w sprawie wyboru metody ustalenia opłaty za 
gospodarowanie odpadami komunalnymi. Uzasadnienie do uchwały stanowi załącznik nr 4 do 
protokołu. 

Projekt uchwały poddany był konsultacjom, które odbyły się od dnia 28 stycznia 2015 roku 
do dnia 3 lutego 2015 roku. W odpowiedzi na ogłoszenie, w wyznaczonym terminie 
do Urzędu Gminy Hażlach nie wpłynęła żadna opinia w sprawie przedłożonego projektu 
uchwały. Sprawozdanie z przebiegu konsultacji stanowi załącznik nr 5 do protokołu. 

Przewodniczący Komisji Komunalnej i Rozwoju Gospodarczego Tomasz Bylok 
poinformował, że członkowie Komisji jednogłośnie pozytywnie zaopiniowali omawiany 
projekt uchwały. 

Radni nie wnieśli uwag do projektu uchwały. 

Wiceprzewodniczący Rady Gminy stwierdził, że omawiana uchwała otrzyma numer 
11/10/2015. 

Wiceprzewodniczący Rady Gminy poddał pod głosowanie uchwałę nr 11110/2015 
w sprawie wyboru metody ustalenia opłaty za gospodarowanie odpadami komunalnymi, 
którą radni przyjęli jednogłośnie przy 14 głosach "za". 

Ad. 7 
Wiceprzewodniczący Rady Gminy stwierdził, że radni wraz z materiałami na Sesję 

otrzymali projekt uchwały nr SE.0006.15.2015 w sprawie ustalenia stawki opłaty 

za gospodarowanie odpadami komunalnymi. Uzasadnienie do uchwały stanowi załącznik nr 4 
do protokołu. 

Projekt uchwały poddany był konsultacjom, które odbyły się od dnia 28 stycznia 2015 roku 
do dnia 3 lutego 2015 roku . W odpowiedzi na ogłoszenie , w wyznaczonym terminie 
do Urzędu Gminy Hażlach nie wpłynęła żadna opinia w sprawie przedłożonego projektu 
uchwały. Sprawozdanie z przebiegu konsultacji stanowi załącznik nr 6 do protokołu. 

Przewodniczący Komisji Komunalnej i Rozwoju Gospodarczego Tomasz Bylok 
poinformował, że członkowie Komisji jednogłośnie pozytywnie zaopiniowali omawiany 
projekt uchwały. 

Radni nie wnieśli uwag do projektu uchwały. 

Wiceprzewodniczący Rady Gminy stwierdził, że omawiana uchwała otrzyma numer 
IVI0/2015. 

Wiceprzewodniczący Rady Gminy poddał pod głosowanie uchwalę nr 11/10/2015 
w sprawie ustalenia stawki opłaty za gospodarowanie odpadami komunalnymi, którą radni 
przyjęli jednogłośnie przy 14 głosach "za". 
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Ad.8
 
Wójt Grzegorz Sikorski wyjaśnił, że dofinansowanie dla Portalu informacji finansowo­

podatkowej wynosi 85%.
 

Radni nie wnieśli uwag do przedstawionych odpowiedzi na interpelacje i zapytania. 

Ad. 9 
Uczestnicy posiedzenia przeprowadzili dyskusję na temat pisma Wójta Gminy Hażlach 

skierowanego do Starosty Cieszyńskiego z dnia 28 stycznia 2015 roku, znak: 
GK.7010.1.3.2014 w sprawie możliwości partycypowania w kosztach "nakładek 

asfaltowych" na drogach powiatowych. 

Wiceprzewodniczący Rady Gminy poinformował, że do biura rady wpłynęły: 

1.	 Pismo mieszkańców Sołectwa Kończyce Wielkie z dnia 21.01 .2015 roku w sprawie 
kapitalnego remontu ulicy Wierzbowej. 

2.	 Zaproszenie dla radnych do udziału w wywiadzie grupowym zogniskowanym, 
organizowanym w ramach projektu pt. "Ciesz-Lab. Cieszyńskie Laboratorium 
Współpracy", w zakresie współpracy samorządu z organizacjami pozarządowymi. 

Z treścią w/w pism można zapoznać się w biurze rady. 

Ad. 10 
Wiceprzewodniczący Rady Gminy Józef Piekar dziękując wszystkim za przybycie 
ogłosił Sesję Rady Gminy za zamkniętą. 

Protokołował: Marek Folwarczny 
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